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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Hazine ve Maliye Bakanı Sayın Nurettin Nebati tarafından
Anayasanın 98'inei ve TBMM İçtüzüğünün 96'neı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide: "Merhaba sayın vekilim. Ben Süleyman Turan. Belki zamam
değil ama bir sıkıntımı arz etmek istiyorum. Diyarbakır'dan yazıyorum. Daha önce benzer bir
sorunu çözmüştünüz. Resmi ve özel mercilere başvurdum sonuç alamadım. Çalıştığım firma
maaş hcsabı açmam için iş bankasına bizleri yönlendirdi. Fakat iş Bankası 6 yıl önce
yargılandığım vc hgb aldığım bir dosyamn soruşturma safhasında savcılığın hakkımda
hesabımın bile olmadığı bankaya bloke kararı koyması nedeniyle maaş hesabı açmıyorlar.
Mahkeme kararımı sundum genel merkezlerine e maille yolladılar. 3 hafta oldu bankada KTîK
uyarısı ekranda çıktığı için hesap açamadım. Ekran görüntüsü yada çıktı istedim vermediler
sadece uyarıda geçen notu yazıp verdiler. Banka KHK konusunda işi sıkı tutuyormuş. Daha
önce hesap açmayı reddettikleri de olmuş. Ayrıca ilgili savcılığa da dilekçeyle başvurdum. Ama
hala sonuç alamadım. Iş bankasına bol bol e-mail atın diyor başka banka müdürleri. Bende
arıyorum. Bu ay sonuna kadar hesap açamazsam firmam işime son verecek. Firmam sadece
senin maaşım başka bankaya yatıramayız diyorlar. Evim kira ve az hasarlı bir de işimden
olursam büyük sıkıntı yaşayacağım. En azından iş bankasım ekleyerek bir tweet atarsanız çok
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memnun olurum. Sizden başka yardım isteyecek kimse kalmadı her yolu denedim. Teşekkür
ederim. Allah razı olsun." ifadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;

1. Iş Bankası'nm Süleyman Turan isimli KHK ile dernekleri kapatılmış yurttaşa işlem
yapmadığı iddiaları doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa İş Bankası'nm işlem
yapmamasımn yasal dayanağı nedir?

2. Süleyman Turan isim İş BankasTnm Süleyman Turan isimli yurttaşın kısıtlı kişiler
arasına aldığı iddiaları doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa Süleyman Turan isimli
yurttaş neden kısıtlı kişiler arasına alınmıştır?

3. Süleyman Turan başka bankalarda hesap açtırabiliyorken neden İş Bankasında hesap
açtıramamaktadır?

4. Diyarbakır'da depremzede olan Süleyman Turan işini kaybetmekle karşı karşıya kaldığı
bu durumda mağduriyetin giderilmesi için Bakanlığınız hangi çalışmaları yapacaktır?

5. Son 10 yıl içerisinde OHAL KHKları gerekçe gösterilerek hesap açamayan yurttaş
sayısı kaçtır?

6. OHAL ilanın üzerinden 7 yıl geçmesine rağmen mağduriyetlerin halen çözülmeme
gerekçesi nedir?


